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Ejemplos discretizacion y simulacion INTER-
MUESTREO.

(c) 2023 Antoni o Sal a Piqueras,
Catedratico, Universitat Politecnica de Val encia
Todos | os derechos reservados

% Vi deo- presentaci 6n en: https://youtu. be/ LOUTgnIMETK

%del anbs masa- muel | e

% dposi ci on_dt =vel oci dad;

% dvel oci dad_dt =1/ M (- k*posi ci on-f *vel oci dad+Fuer zasExt er nas)
Me=0. 25; k=b5; f=0.9;

Acontinua=[0 1;-k/IM-f/M;

Bconti nua=[0; 1/ M ;

%glot x=Ax+Bu

respuestea LIBRE: solucion ecuacidn diferen-
cial dxdt=A*x

expm(A*t)*x_inicidl...

Ti enpof i nal =20;

PasoSi mul aci onCont i nua=0. 025;

rangot i enpos=0: PasoSi nul aci onConti nua: Ti enpofi nal

Npunt osSi mul aci on=I engt h(rangot i enpos) ;

x=zer 0s( 2, Npunt 0sSi nul aci on) ;

X_inicial=[4.5;-6];

for i=1: NpuntosSi nul aci on
t =rangoti enpos(i);
X(:,i)=expm(Acontinua*t)*x_inicial;% solucion EXACTA EDO | i neal

end

pl ot (rangoti enpos, X, ' LineWdth', 2)

grid on

x| abel (" Ti enpo (s)');

| egend(' Posicion (m',"' Velocidad (n's)');




title(' Masa-Muelle: respuesta libre, c.i. fuera del equilibrio.");

Masa-Muelle: respuesta libre, c.i. fuera del equilibrio.
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Discreticemos con retenedor orden cero:

Tnuest r eo=0. 4,
Aanpl i ada=[ Aconti nua Bconti nua; zeros(1, 3)]

Aanpl i ada =
0 1. 0000 0
-20. 0000 - 3. 6000 4. 0000
0 0 0
discretizacion

Mat ri zGor da=expn{ Aanpl i ada* Tnuest r eo)

Adi screta=Matri zGorda(1: 2, 1: 2)
Bdi screta=Matri zGorda(1: 2, 3)

20




Matri zGorda =

0. 1811 0. 1186 0. 1638
-2.3726 - 0. 2460 0.4745
0 0 1. 0000

Adi screta =

0. 1811 0. 1186
-2.3726 - 0. 2460

Bdi screta =

0. 1638
0.4745

simulacion discreta

fuerza es 10*sin(0.35t) discretizada

FzaEnt rada=@t) sin(0.75*t)*10;
Nrmuest ras=cei | ( Ti enpofi nal / Tnuestreo);
rangodi scr et 0=0: 1: Nmuest r as;

u=FzaEnt r ada(rangodi scr et o* Tnuest reo) ;

xdi scret o=zer os(2, Nnuestras);
xdi screto(:,1)=x_inicial
for j=2:(Nmuestras+1)
xdi screto(:,j)=Adiscreta*xdiscreto(:,j-1)+Bdiscreta*u(:,j-1);
end
pl ot (rangodi scret o* Tnuestreo, xdi screto(1,:),'0');
hol d on
pl ot (rangodi scret o* Tnuestreo, xdi screto(2,:),'0');
pl ot (rangodi scret o* Trruestreo, u, ' xk');

hol d of f

grid on

axis tight

| egend(' Muestras Posicion',' Miestras Vel ocidad',' Miestras Entrada')
x|l abel ("tienpo (s)');

title(' Sinulacion masa-nuel l e discretizado');




Simulacion masa-muelle discretizado
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simulacion continua

x=zer 0os( 2, Npunt osSi mul aci on);
si mu=zeros(1, Npunt osSi nul aci on);

Nurer oDeMuestra=1; % a prinera, Matlab enpieza por 1 las matrices.
Ti empoUl t i naMuest r a=0;

Est adoU ti maMiuestra=x_i ni ci al

Ent radaU ti naMuest r a=u( Nunmer oDeMuestra) ;

X(:,1)=x_inicial

for i=2:NpuntosSimul aci on
t =rangoti enpos(i);
ti enmpodesdeul ti marmuestra=t- Ti emrpoU ti naMuestr a;
Xi 0=[ Est adoUl ti maMuestr a; Ent radaUl ti maMiestra] ;
Xi _t=expn( Aanpl i ada*ti enpodesdeul ti manuestra) *xi O;
X(:,i)=xi _t(1l:2);%06lo el estado se al nacena.
simu(:,i)=EntradaU ti naMuestra;
i f((tienpodesdeul ti manuestra>=Truestreo-1le-7) && (t<Ti enpofinal))% s un
i nstante de muestreo!
% se realiza un nuestreo, ya ha pasado el tienpo.
Numer oDeMuest r a=Nuner oDeMuest r a+1,;




Ti empoU ti naMuestra=t;
Est adoU ti maMuestra=x(:,i);
Ent radaUl ti maMuest r a=u( Numer oDeMuestr a) ;
end
end

hol d on

pl ot (rangoti enpos, x(1,:),"' Linew dth', 4)

pl ot (rangoti enpos, x(2,:),"' Linew dth', 2)

pl ot (rangoti enpos, [ si mu; FzaEntrada(rangoti enpos)])

hol d of f

| egend(' Muestras Posicion','Miestras Vel ocidad',' Miestras Entrada',' posicion
(m',"velocidad (m's)',"' Fuerza (ZOH, N)','Fuerza (ideal)','Location','best")

axis tight

grid on

xl abel (" Tienpo (s)")

title('Sinulaci 6n Masa-Miel l e nmuestreado (c) Antonio Sala, UPV');

H)
H)

i

Simulacion Masa-Muelle muestreado (c) Antonio Sala, UPV
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